Подготовила учитель начальных классов Рыбинец Валентина Васильевна.
                    Методическая разработка по теме: 

Внеклассное мероприятие по ППБ для начальной школы "Путешествие по городу огня».
Цель:
Привитие учащимся начальных классов навыков осторожного обращения с огнем, формирование умений по выходу из пожароопасной ситуации.
Задачи:

1.Повышение эффективности работы по изучению правил пожарной безопасности.

2.Развитие у детей интереса к знаниям мер пожарной безопасности в школе и дома.

3.Воспитание коллективизма, сплоченности.
К завершению игры учащиеся должны знать:
- существование явления «пожар», его опасность  и последствия;
- элементарные требования пожарной безопасности.
Учащиеся должны уметь:
- грамотно действовать  в случае возникновения горения или задымления.
Игра «Путешествие по городу Огня»
Оборудование:  плакаты по теме, творческие работы учащихся на противопожарную тему, компьютер, колонки, мультимедийный проектор, экран проекционный.

Ход игры:

1.Оргмомент

2.Сообщение темы и цели мероприятия.
Вступительное слово ведущего

Добрый день, дорогие друзья! Сегодня вы будете участниками игры  на тему: «Путешествие по городу Огня». Игра проводится для того, чтобы призвать вас беречь свою жизнь и имущество от пожаров!
3. Объяснение условий игры
В ходе игры мы с вами пройдем несколько станций,  на которых вы узнаете много интересного.
 Но вначале послушайте правила, которые необходимо соблюдать:
- запрещается шуметь и скучать;
- разрешается принимать активное участие в программе игр.
Первая улица – Загадочная
Вам предстоит разгадать загадки об огне и о предметах, которые с ним связаны.

1.В маленьком амбаре
Лежит сто пожаров. (СПИЧКИ)

1.Стоит столбом,
Горит огнем:
Ни жару, ни пару, ни угольев. (СВЕЧА)

1.Ест – не наедается,
А попьет –
Сразу умрет. (ОГОНЬ)

1.И мала, и зла,
Чуть свечу,
А иногда так упаду,
Что много горя принесу. (ИСКРА)

1.Без рук, без ног –
К небу ползет. (ДЫМ)

1.Красненький петушок по улице бежит. (ПОЖАР)

2.Стоит девица в избе,
А коса – на дворе. (ПЕЧЬ и ДЫМ)

1.Дал знать о пожаре –
И помощь идет:
К месту пожара летит … (ВЕРТОЛЕТ)
Вот такая длинная улица. Но она закончилась, а теперь мы выходим на проспект Всезнаек.
На этом проспекте вам нужно ответить на самые разные вопросы по правилам противопожарной безопасности.

1.Знает каждый гражданин, пожарный номер … («01»)

2.Где лучше спрятаться при пожаре: в шкафу или под диваном? (Прятаться вообще нельзя: пожарные не найдут, можно задохнуться.)

3.Можно ли оставлять включенный утюг на папиной рубашке или на мамином платье? (Нигде нельзя оставлять включенный утюг.)

4.Что безопасней: положить под новогоднюю елку вату или настоящий снег? (Снег.)
Пока мы здесь играли, Вы наверное устали? Давайте немного отдохнем, да и на переулок Отдыхай-ка  мы пройдем.
Чтобы нам не уставать,\
Нам необходимо встать,
У нас физкультминутка,
Наклонитесь, ну-ка, ну-ка!
Распрямитесь, потянитесь,
А теперь назад прогнитесь.
Разминаем руки, плечи,
Чтоб сидеть нам было легче, 

И совсем не уставать.

Голова устала тоже,
Так давайте ей поможем,
Вправо, влево, раз и два,
Думай, думай, голова.
Хоть зарядка коротка,
Отдохнули мы слегка.
Вот такой короткий переулок - Отдыхай-ка мы прошли, а за поворотом оказалась улица Быстрая.
На этой улице вам быстро надо отгадать последнее слово во второй строчке.
У пожарных не напрасно
Цвет машины ярко -
(красный)
На пожаре ждет беда,
Если кончилась …
(вода)
Ох, опасные сестрички
Эти маленькие …
(спички)
При пожаре не зевай,
Огонь водою …
(заливай)
Коль не тратишь время даром,
Быстро справишься с …

(пожаром)
А сейчас мы подведем итог нашего путешествие в город Огня.
Молодцы!    И итог нашего путешествия один:
Если где-то задымится,
Если что-то загорится,
По тревоге как один
Позвоним по … «01»!
Мы ближайшему району
Сообщим по телефону,
Где горит и что горит,
И кто об этом говорит.

